

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005059402

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation NBG Fiber Swiss AG, Steinhausen

NBG Fiber Swiss AG (NBG Fiber Swiss SA) (NBG Fiber Swiss Ltd) c/o Colunas Treuhand AG Sumpfstrasse 32 6312 Steinhausen

NBG Fiber Swiss AG, in Steinhausen, CHE-415.844.569, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 245 vom 16.12.2020, Publ. 1005049049). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Volk, Alexander, deutscher Staatsangehöriger, in Meilen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Bauer, Karl, österreichischer Staatsangehöriger, in Gmünd (AT), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 18682 vom 22.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum: 16.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug